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convoca os Senhores Vereadores do Legislativo Municipal para a 67° Sessão Ordinária, a ser 

realizada em 3 de dezembro de 2025, às 10h00. 

Registre-se e publique-se. 

Gelson Henrique Santos da Silva 

Presidente da Câmara Municipal de Mesquita 

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 67º SESSÃO ORDINÁRIA DE 3 DE 
DEZEMBRO DE 2025. 

 

 
O Presidente da Câmara Municipal de Mesquita – RJ, no uso de suas atribuições 

conferidas pelo art. 23, II, alínea a e art. 116, § 1º com redação dada pela Resolução nº 04/2021 
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO DA 67° SESSÃO ORDINÁRIA DE 3 

DE DEZEMBRO DE 2025. 

 

Presidente: VEREADOR GELSON HENRIQUE 

Vice – Presidente: VEREADOR DUDU 2D 

Secretário: VEREADOR MARCEL TAÍ GOSTEI 

 

EXPEDIENTE: 

 

PEDIDO DE PROVIDÊNCIA 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA,  MOBILIDADE E 

SERVIÇOS PÚBLICOS 

 

Vereador  Diogo Talento – Apresentou 11 Pedidos de Providência 

 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Sarapuí nº238, Bairro: Santa Terezinha. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Sotero nº322, Bairro: Santo Elias. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Cel de Azevedo nº170, Bairro: Chatuba 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Santo Amaro nº79, Bairro: Chatuba 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Hercília nº10, Bairro: Vila Emil 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Alberto Lopes de Lima nº558, Bairro: Santa 

Terezinha. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Soares Couto nº180, Bairro: Santa Terezinha. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Júpiter nº886, Bairro: Centro. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Marquesa de Grizelda nº1064, Bairro: Edson 

Passos. 

- Solicita a remoção de entulho na Rua Alpinos nº137, Bairro: Santa Terezinha. 
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- Solicita a remoção de entulho na Rua Antônio Rodrigues de Oliveira nº227, Bairro: 

Coreia. 

 

SECRETARIA MUNICIPAL DE TRANSPORTE E TRÂNSITO 

 

Vereador  Zé Chaleira – Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

- Solicita a instalação de sinalização ( especificar: placa de Pare, limite de velocidade, 

faixa de pedestre, semáforo, lombada, etc.), no cruzamento entre a Rua Abel de 

Alvarenga e a Rua Almirante Batista das Neves. 

 

 

ÁGUAS DO RIO 

 

Vereador  Diogo Talento – Apresentou 03 Pedidos de Providência 

 

- Vistoria e reparo na Estrada Elizeu de Alvarenga nº451, Edson Passos. 

- Vistoria e reparo na Avenida Baronesa de Mesquita nº22, Centro. 

- Vistoria e reparo na Rua Cesário nº456, Banco de Areia.  

 

Vereador  Raphael Duarte– Apresentou 01 Pedido de Providência 

 

-  Solicita a manutenção preventiva, conservação e limpeza da rede de coleta de 

esgoto, na área atendida por CTS - Coletor em Tempo Seco, em Mesquita. 
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INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

 

 

Vereador Diogo Talento 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

a manutenção na iluminação pública na Rua Itaparica nº364, Bairro: Banco de 

Areia. 

 

- Indica a Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Mobilidade e Serviços Públicos 

a manutenção na iluminação pública na Rua Barros Peixoto nº1560, Bairro: Banco 

de Areia. 

 

 

MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES E APLAUSOS 

 

Vereador Vinny 

 

Concede Moção de Congratulações e Aplausos aos senhores: 

 

- LEANDRO COSTA SANTOS 

- SAULO ALEXANDRE CAVALCANTE 

- FELIPE INOCÊNCIO ROCHA DE ALMEIDA 

- ASSOCIAÇÃO AMANTES DA PELADA DE CORUMBÁ - MS 

 

 

ORDEM DO DIA 

 

ORDEM DO DIA - DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº43/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Hélio Calixto da Costa”.  

 



ESTADO DO RIO DE JANEIRO 

Câmara Municipal de Mesquita 
SETOR DE PROTOCOLO E ARQUIVO 

 

5 

 

Projeto de Decreto Legislativo nº44/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Ronaldo Cesar Coelho”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº46/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor  Nelson Sequeiros Rodriguez Tanure”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº47/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Carlos Alberto Veiga Sicupira”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº69/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Claudio Duarte Silva”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº72/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Orlando Vicente dos Santos ”.  

 

Projeto de Decreto Legislativo nº73/2025, de autoria do Vereador Raphael 

Duarte, que “Concede o Título de Cidadão Honorário do Município de Mesquita ao 

senhor Ivo Quintino dos Santos ”.  

 


